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10 RoHS (Restriction of Hazardous Substances)

Click on the link to go to the table of hazardous substances: gr.hilti.com/r6851673.
There is a link to the RoHS table, in the form of a QR code, at the end of this document.

11 Manufacturer’s warranty

» Please contact your local Hilti representative if you have questions about the warranty conditions.

Original brugsanvisning

1 Oplysninger vedrgrende dokumentationen

1.1 Vedrgrende denne dokumentation

* Laes denne dokumentation igennem for ibrugtagning. Det er en forudsaetning for sikkert arbejde og
korrekt handtering.

Folg sikkerheds- og advarselshenvisningerne i denne dokumentation og pa produktet.

Opbevar altid brugsanvisningen sammen med produktet, og overdrag det kun til andre personer sammen
med denne anvisning.

1.2 Tegnforklaring

1.2.1  Advarsler
Advarsler advarer mod farer ved handtering af produktet. Felgende signalord anvendes:

FARE !
» Betegner en umiddelbart truende fare, der kan medfare alvorlige kvaestelser eller dgden.

ADVARSEL !
» Star ved en potentielt truende fare, der kan medfere alvorlige kveestelser eller dgden.

/\ FORSIGTIG
FORSIGTIG !
» Advarer om en potentielt farlig situation, der kan forarsage personskader eller materielle skader.

1.22 Symboler i denne dokumentation
Folgende symboler anvendes i denne dokumentation:

@ Lees brugsanvisningen fer brug

ﬂ Anvisninger for anvendelse og andre nyttige oplysninger

2@9 | Handtering af genvindbare materialer

ﬁ Elektriske maskiner og batterier ma ikke bortskaffes som almindeligt husholdningsaffald

1.2.3 Symboler i illustrationer
Felgende symboler anvendes pa illustrationer:

E Disse tal henviser til de forskellige illustrationer i begyndelsen af brugsanvisningen

Nummereringen udtrykker arbejdstrinnenes reekkefglge pa illustrationen og kan afvige fra arbejds-
trinnene i teksten

3




LIS

Positionsnumre anvendes i illustrationen Oversigt og refererer til tallene i symbolforklaringen i
afsnittet Produktoversigt

! | Dette symbol skal sikre skeerpet opmeerksomhed ved omgang med produktet.

@ Brug beskyttelseshandsker under arbejdet med maskinen.

1.3 Produktspecifikke symboler

1.3.1  Symboler pa produktet
Felgende symboler kan forekomme pé produktet:

V |volt
A | Ampere
Hz | hertz

/min | Omdrejninger pr. minut

RPM | Omdrejninger pr. minut

Diameter

Vekselstroam

Kapslingsklasse Il (dobbeltisoleret)

Produktet understatter tradlgs dataoverfersel, som er kompatibel med iOS- og Android-platforme.

=, O ¢

14 Produktoplysninger

-produkter er beregnet til professionel brug og ma kun betjenes, efterses og vedligeholdes af
autoriseret og instrueret personale. Dette personale skal i seerdeleshed informeres om de potentielle farer,
der er forbundet med anvendelsen af denne maskine. Der kan opsta farlige situationer ved anvendelse af
produktet og det tilhgrende udstyr, hvis det anvendes af personer, der ikke er blevet undervist i dens brug,
eller hvis det ikke anvendes korrekt i henhold til forskrifterne i denne brugsanvisning.

Typebetegnelse og serienummer fremgar af typeskiltet.

» Notér serienummeret i den efterfalgende tabel. Du skal bruge produktoplysningerne ved henvendelser til
vores lokale afdeling eller vores servicevaerksted.
Produktoplysninger

Kombihammer TE 70-ATC/AVR
Generation 04
Serienummer

1.5 Overensstemmelseserkleering

Vi erkleerer som eneansvarlige, at det beskrevne produkt er i overensstemmelse med geeldende direktiver og
standarder. Sidst i dette dokument finder du et bilede af overensstemmelseserklzeringen.

Den tekniske dokumentation er arkiveret her:

Hilti Entwicklungsgesellschaft mbH | Zulassung Geréte | HiltistraBe 6 | 86916 Kaufering, DE
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2 Sikkerhed

21 Generelle sikkerhedsanvisninger for elveerktgj

/\ ADVARSEL Lees alle sikkerhedsanvisninger, henvisninger, billedtekster og tekniske data pa
elveerktojet. Hvis folgende anvisninger ikke overholdes, er der risiko for elektrisk sted, brand og/eller
alvorlige personskader.

Opbevar alle sikkerhedsanvisninger og instruktioner til senere brug.

Det benyttede begreb "elveerktgj" i sikkerhedsanvisningerne refererer til elektriske maskiner (med netledning)
eller batteridrevne maskiner (uden netledning).

Arbejdspladssikkerhed

» Sorg for at holde arbejdsomradet ryddeligt og godt oplyst. Uorden eller uoplyste arbejdsomrader
oger faren for uheld.

» Brug ikke elveerktoj i eksplosionstruede omgivelser, hvor der er braendbare vaesker, gasser eller
stov. Elveerktej kan sl gnister, der kan anteende stav eller dampe.

» Serg for, at andre personer og ikke mindst bern holdes vaek fra arbejdsomradet, nar elveerktgajet
er i brug. Hvis man distraheres, kan man miste kontrollen over maskinen.

Elektrisk sikkerhed

» Elveerktgjets stik skal passe til kontakten. Stikket ma under ingen omsteendigheder sndres. Brug
ikke adapterstik sammen med jordforbundne elveerktej. Uaendrede stik, der passer til kontakterne,
nedsaetter risikoen for elektrisk sted.

» Undga kropskontakt med jordforbundne overflader som f.eks. ror, radiatorer, komfurer og
keleskabe. Hvis din krop er jordforbundet, @ges risikoen for elektrisk stad.

» Elveerktej ma ikke udsaettes for regn eller fugt. Indtreengning af vand i elvaerktej @ger risikoen for
elektrisk stad.

» Brug ikke ledningen til formal, den ikke er beregnet til (f.eks. ma man aldrig bzere elveerktgjet i
ledningen, haenge det op i ledningen eller rykke i ledningen for at treekke stikket ud af kontakten).
Beskyt ledningen mod varme, olie, skarpe kanter eller dele, der er i beveegelse. Beskadigede eller
sammenviklede ledninger ager risikoen for elektrisk stad.

» Hvis elveerktgjet benyttes i det fri, ma der kun benyttes en forleengerledning, der er egnet til
udenders brug. Brug af forleengerledning til udenders brug nedsaetter risikoen for elektrisk stod.

» Huvis det ikke kan undgds at anvende elveerktgjet i fugtige omgivelser, skal du anvende et
fejlstreamsrelae. Anvendelsen af et fejlstremsrelae nedsaetter risikoen for et elektrisk steod.

Personlig sikkerhed

» Det ervigtigt at vaere opmaerksom, se, hvad man laver, og bruge maskinen fornuftigt. Anvend aldrig
elvaerktgj, hvis du er traet eller pavirket af stoffer, alkohol eller medicin. Et gjebliks uopmaerksomhed
under brugen af elvaerktejet kan medfere alvorlige personskader.

» Brug beskyttelsesudstyr, og hav altid beskyttelsesbriller pa. Brug af sikkerhedsudstyr som f.eks.
stovmaske, skridsikkert fodtgj, beskyttelseshjelm eller heorevaern afheengigt af elveerkigjets type og
anvendelse nedseetter risikoen for personskader.

» Undga utilsigtet igangszetning. Kontrollér, at elveerktgjet er frakoblet, for du slutter det til
stramforsyningen og/eller batteriet, tager det op eller transporterer det. Undga at bzere elveerktajet
med fingeren pa afbryderen, og serg for, at det ikke er teendt, nar det sluttes til nettet, da dette ager
risikoen for personskader.

» Fjern indstillingsvaerktoj eller skruenggler, inden elvaerktojet teendes. Hvis et stykke veerktej eller en
nggle sidder i en roterende maskindel, er der risiko for personskader.

» Undga at arbejde i unormale kropsstillinger. Serg for at sta sikkert, mens der arbejdes, og kom
ikke ud af balance. Det er derved nemmere at kontrollere elvaerktgjet, hvis der skulle opsta uventede
situationer.

» Brug egnet arbejdstgj. Undga lgse bekleedningsgenstande eller smykker. Hold har, tgj og handsker
vaek fra dele, der bevaeger sig. Dele, der er i bevaegelse, kan gribe fat i lgstsiddende taj, smykker eller
langt har.

» Hvis stevudsugnings- og opsamlingsudstyr kan monteres, er det vigtigt, at dette tilsluttes og
benyttes korrekt. Ved at anvende en stgvudsugning er det muligt at nedsaette risiciene som falge af
stov.

» Man ma ikke ignorere sikkerhedsreglerne for elvaerktgj, heller ikke selvom man er fortrolig med
brugen af elveerktgjet. Uagtsomhed kan medfere alvorlig tilskadekomst inden for f& sekunder.
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Anvendelse og pleje af elveerktojet

» Undgéa at overbelaste maskinen. Brug altid en maskine, der er beregnet til det stykke arbejde,
der skal udferes. Med det rigtige veerktej arbejder man bedst og mest sikkert inden for det angivne
effektomrade.

» Brug ikke elvaerktgj, hvis afbryderen er defekt. En maskine, der ikke kan startes og stoppes, er farlig
og skal repareres.

» Traek stikket ud af stikkontakten, og/eller fijern batteriet fra maskinen, inden du foretager
indstillinger pa den, skifter tilbehgr og dele eller lzzgger den til side. Disse sikkerhedsforanstaltninger
forhindrer utilsigtet start af elveerktgjet.

» Opbevar ubenyttede elvaerktojer uden for berns raekkevidde. Lad aldrig personer, der ikke er
fortrolige med maskinen eller ikke har gennemlzest sikkerhedsanvisningerne, benytte denne.
Elveerktgj er farligt, hvis det benyttes af ukyndige personer.

» Sorg for at pleje elveerktaj omhyggeligt. Kontrollér, om bevaegelige dele fungerer korrekt og
ikke sidder fast, og om delene er braekket eller beskadiget, sdledes at elveerktgjets funktion
pavirkes. Fa beskadigede dele repareret, inden elveerktgjet tages i brug. Mange uheld skyldes
darligt vedligeholdte elveerktgijer.

» Sorg for, at skaerevaerktojer er skarpe og rene. Omhyggeligt vedligeholdte skeereveerktgjer med
skarpe skaerekanter seetter sig ikke sa hurtigt fast og er nemmere at fare.

» Anvend elveerktgj, tilbeher, indsatsvaerktoj osv. i overensstemmelse med disse anvisninger. Tag
hensyn til arbejdsforholdene og det arbejde, der skal udferes. | tilfaelde af anvendelse af maskinen til
formal, som ligger uden for det fastsatte anvendelsesomrade, kan der opsta farlige situationer.

» Sorg for, at greb og gribeflader er torre, rene og fri for olie og fedt. Glatte greb og gribeflader ger
betjeningen usikker, og det kan vaere sveert at styre elveerktgjet i uforudsete situationer.

Service

» Sorg for, at elvaerktojet kun repareres af kvalificerede fagfolk, og at der altid benyttes originale
reservedele. Dermed sikres starst mulig elveerktajssikkerhed.

2.2 Sikkerhedsanvisninger til hamre

Sikkerhedsanvisninger for alle opgaver

» Brug herevzaern. Stgjpavirkningen kan medfere heretab.

» Brug de ekstrahandgreb, som falger med maskinen. Hvis du mister kontrollen, kan det medfgre
personskader.

» Sorg for at understotte elveerktojet forsvarligt fer brugen. Dette elvaerktej frembringer et hgjt
drejningsmoment. Hvis elveerktgjet ikke er sikkert understettet under brugen, kan det medfere tab af
kontrollen eller personskader.

» Hold kun maskinen i de isolerede handtag, nar du udferer arbejder, hvor indsatsveerktgjet kan
ramme skjulte elledninger eller maskinens netkabel. Ved kontakt med en spaendingsferende ledning
kan ogsa metalliske veerktejsdele saettes under spaending, hvilket kan medfere elektrisk stad.

Sikkerhedsanvisninger ved anvendelse af lange bor

» Begynd altid borearbejdet med lavt omdrejningstal, og mens boret har kontakt med emnet. Ved
hgjere omdrejningstal kan boret let blive bgjet, hvis det kan rotere frit uden kontakt med emnet, og
medfgre personskader.

» Udov ikke et for hgjt tryk pa boret og kun i borets lzengderetning. Bor kan blive bgjet og ende med
at braekke eller medfere tab af kontrollen og resultere i personskader.

2.3 Yderligere sikkerhedsanvisninger for borechammer

Personlig sikkerhed

» Anvend kun produktet i teknisk fejlfri stand.

» Foretag aldrig manipulationer eller andringer pa maskinen.

» Brug de ekstrahdndgreb, som felger med maskinen. Hvis du mister kontrollen, kan det medfere
personskader.

» Ved gennembrydningsarbejde skal du huske at sikre omradet pa den modsatte side. Nedbrydningsdele
kan falde ud og/eller ned og volde skade pa andre personer.

» Hold altid maskinen med begge haender pa de dertil beregnede handtag. Serg for, at hdndgrebene er
terre og rene.

» Hold maskinen pé de isolerede grebsflader, nar du udfagrer opgaver, hvor indsatsvaerktgjet kan ramme
skjulte stremledninger. Ved kontakt med en spaendingsferende ledning kan ogsa metalliske veerktejsdele
seettes under spaending, hvilket kan medfare elektrisk stad.
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Undga bergring af roterende dele - fare for personskader!
Anvend egnede beskyttelsesbriller, sikkerhedshjelm, hareveern, beskyttelseshandsker og et let ande-
draetsveern under brugen af maskinen.
Brug ogsé beskyttelseshandsker, nar du skifter veerktej. Bergring af indsatsveerktejet kan medfere snitsar
og forbraendinger.
Brug gjenveern. Splinterne fra materialet kan medfere skader pa legeme og gjne.
Find ud af, hvilken fareklasse det stev, der opstar ved arbejdet, har, inden du gar i gang med arbejdet.
Anvend en industristavsuger med en officielt tilladt beskyttelsesklassificering, som opfylder de lokale
stevbeskyttelsesbestemmelser. Stev fra materialer sdsom blyholdig maling, visse treesorter, beton /
murveerk / natursten, som indeholder kvarts, og mineraler samt metal kan vaere sundhedsfarlige.
Searg for en god ventilation af arbejdspladsen, og brug om ngdvendigt et andedraetsvaern, som egner sig
til den pageeldende stevtype. Bergring eller indanding af stev kan medfare allergiske reaktioner og/eller
luftvejssygdomme hos brugeren eller personer, der opholder sig i neerheden. Bestemte stovtyper,
f.eks. stov fra ege- og begetrae, er kreeftfremkaldende, iseer i forbindelse med tilssetningsstoffer til
traebehandling (kromat, treebeskyttelsesmidler). Asbestholdige materialer ma kun handteres af fagfolk.
Hold pauser under arbejdet, og lav evelser, sa dine fingre far en bedre blodgennemstremning. Ved
leengerevarende arbejde kan vibrationer medfere forstyrrelser af fingrenes, haendernes eller handleddenes
blodkar og nervesystem.

Elektrisk sikkerhed

>

Kontrollér fer pdbegyndelse af arbejdet arbejdsomradet for skjulte elektriske ledninger, gas- og vandrer,
f.eks. med en metaldetektor. Udvendige metaldele pa maskinen kan medfere elektrisk stad, hvis du ved
en fejl kommer til at beskadige en elledning.

Omhyggelig omgang med og brug af elvaerktoj

>

>

3

Sluk omgéende elveerktgijet, nar veerktajet er blokeret. Maskinen kan traekke til siden.
Vent, indtil elveerktojet er standset helt, for du leegger det fra dig.

Beskrivelse

3.1

Produktoversigt fl

Stevkappe
Veerktajsholder
Frigering af veerktej
Dybdestop (tilbehar)
Funktionsveelger
Mejsellas

Afbryder
Funktionssignal
Serviceindikator
Visning for halv effekt
Kontakt til halv effekt

Netledning med kodet, aftagelig stikforbin-
delse
Sidegreb

CECICSICICIOISICIOICICIONS,
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3.2 Bestemmelsesmaessig anvendelse

Det beskrevne produkt er en elektrisk kombihammer med pneumatisk slagmekanisme. Den er beregnet til
boring i beton, murveerk, traee og metal. Produktet kan desuden anvendes til lette og moderate mejselopgaver
i murveerk og til efterbearbejdning af beton.

» Maskinen méa kun sluttes til den netspaending og -frekvens, som er angivet pa typeskiltet.

3.3 Ankre

Produktet egner sig til inddrivning af ankre. Anvend kun egnede boltepistoler!
Udferlige oplysninger herom far du i dit Hilti Center.

3.4 Potentiel forkert brug

* Dette produkt egner sig ikke til bearbejdning af sundhedsskadelige materialer.
* Dette produkt egner sig ikke til arbejde i fugtige miljoer.

3.5 Active Vibration Reduction

Produktet er udstyret med et Active Vibration Reduction (AVR)-system, som reducerer vibrationsniveauet
markant.

3.6 ATC

Produktet er udstyret med elektronisk hurtigfrakobling ATC (Active Torque Control).

Hvis indsatsveerktgjet blokerer eller saetter sig fast, roterer produktet pludselig ukontrolleret i den modsatte
retning. ATC registrerer denne pludselige rotationsbevaegelse pa produktet og kobler omgaende produktet
fra.

Produktet skal kunne rotere for at fungere korrekt.
Efter udfert hurtig frakobling skal du slukket produktet og teende det igen.

3.7 Serviceindikator

Produktet er udstyret med en serviceindikator med lyssignal.

3.7.1 Tilstand, serviceindikator

Tilstand Betydning
Serviceindikatoren lyser. Tidspunktet for service er naet.
Serviceindikatoren blinker F& kombihammeren repareret af Hilti Service.

3.8 Leveringsomfang

Kombihammer, sidegreb, brugsanvisning.
Andre systemprodukter, som er godkendt til dit produkt, finder du i Hilti Store eller pa: wwwe.hilti.group

4 Tekniske data

4.1 Kombihammer

Nominel spzending, nominel strem, frekvens og nominelt stremforbrug fremgar af det landespecifikke
typeskilt.

Ved drift pa en generator eller transformator skal dennes udgangseffekt veere mindst dobbelt sa hgj som
det nominelle stremforbrug, der fremgar af maskinens typeskilt. Transformatorens eller generatorens
driftsspaending skal til enhver tid ligge inden for +5 % og -15 % af maskinens nominelle spaending.

Vaegt i henhold til EPTA-procedure 01 10 kg
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4.2 Stajinformation og vibrationsvaerdier iht. EN 60745

Lydtryk- og vibrationsveerdier i denne brugsanvisning er malt i henhold til en standardiseret malemetode
og kan anvendes til sammenligning af forskellige elveerktejer. De kan ogsd anvendes til en forelebig
vurdering af den eksponering, brugeren udsaettes for. De anferte data repraesenterer elveerktgjets primeere
anvendelsesformal. Hvis elvaerktejet imidlertid anvendes til andre formal, med andre indsatsveerktajer
eller utilstraekkelig vedligeholdelse, kan dataene afvige. Dette kan forege den eksponering, som brugeren
udseettes for, i hele arbejdstiden markant. For at opna en preecis vurdering af den eksponering, som brugeren
udseettes for, ber ogsa den tid, hvor maskinen er slukket eller blot kegrer uden at blive anvendt, inddrages.
Dette kan reducere den eksponering, som brugeren udszaettes for, i hele arbejdstiden markant. Fastlaeg
yderligere sikkerhedsforanstaltninger til beskyttelse af brugeren mod stgj- og/eller vibrationspavirkninger,
f.eks. er det vigtigt at vedligeholde elveerktgj og indsatsvaerktej, at holde haenderne varme og at organisere
arbejdsprocesserne.

Stojemissionsvaerdier

Lydeffektniveau (L) 111 dB(A)
Usikkerhed, lydeffektniveau (K,,) 3 dB(A)
Lydtrykniveau (L,,) 100 dB(A)
Usikkerhed, lydtrykniveau (K,) 3 dB(A)
Samlede vibrationsvaerdier

Vibrationsemissionsveerdi, borehamring i beton (a, ) 8,3 m/s?
Vibrationsemissionsvzerdi, mejsling (a;, cheq) 8 m/s?
Usikkerhed (K) 1,5 m/s?

5 Betjening

5.1 Forberedelse af arbejdet

/\ FORSIGTIG
Fare for personskader! Utilsigtet start af produktet.
» Traek stikket ud af stikkontakten, inden du foretager indstillinger eller skifter tilbeharsdele.

Falg sikkerheds- og advarselshenvisningerne i denne dokumentation og pa produktet.

5.1.1 Tilslutning af aftageligt netkabel

/\ FORSIGTIG
Fare for personskader pa grund af krybestrem ved tilsmudsede kontakter.
» Slut kun den aftagelige elstikforbindelse til den elektriske maskine i ren, ter og spaendingsfri tilstand.
1. Seet den kodede, aftagelige elektriske stikforbindelse helt ind i produktet, til lAsemekanismen gar hgrbart
i indgreb.
2. Seet stikket i stikkontakten.

5.1.2 Adskillelse af det aftagelige netkabel fra den elektriske maskine

1. Treek stikket ud af stikkontakten.

2. Tryk pa laseknappen, og treek den kodede, aftagelige elektriske stikforbindelse ud.
3. Treek netkablet ud af maskinen.

5.1.3 Montering af sidegreb £

/\ FORSIGTIG

Fare for personskader Manglende kontrol over kombihammeren.

» Kontrollér, at sidegrebet er monteret rigtigt og fastgjort korrekt. Kontrollér, at spaendebandet ligger i den
dertil beregnede not pa maskinen.

1. Drej pa grebet for at lasne sidegrebets holder (speendeband).

2. Skub holderen (spaendeband) pa forfra over veerktgjsholderen frem til den dertil beregnede not.
3. Anbring sidegrebet i den gnskede position.
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4. Drej pa grebet for at spaende sidegrebets holder (spaendeband).

5.1.4 Montering af dybdestop (ekstratilbehgar) &

1. Drej pa grebet for at lasne sidegrebets holder (speendeband).

2. Skub dybdestoppet pa forfra ind i de dertil beregnede 2 styrehuller.
3. Drej pa grebet for at speende sidegrebets holder (spaendeband).

5.1.5 Afbryderspeerre

ﬂ Under mejslingen kan du lase afbryderen, mens maskinen er i gang.

» Tryk pa afbryderspeerren.

5.1.6 Indsaetning af vaerktaj [

Hvis der anvendes en fedttype, som ikke egner sig, kan det medfare skader pa produktet. Anvend
kun originalt fedt fra Hilti.

1. Smer indsatsveerktejets indstiksende med et tyndt lag fedt.

» Anvend kun originalt fedt fra Hilti. En forkert fedttype kan medfere skader p& produktet.
2. Seet indsatsveerktgjet i veerktgjsholderen indtil anslag, og lad det ga i indgreb.
3. Kontrollér efter issetning, at veerktgjet sidder sikkert fast ved at traekke i det.

» Produktet er Klar til brug.

5.1.7 Udtagning af veerktej E
» Traek veerktejslasen tilbage indtil anslag, og tag indsatsveerktgjet ud.

Anvend kun originalt fedt fra Hilti. Hvis der anvendes en fedttype, som ikke egner sig, kan det
medfaere skader pa produktet.

5.1.8 Indstilling af effekt

Indstilling af effekten kan kun foretages, nar maskinen er i drift.

For at indstille halv effekt skal du trykke p& knappen "Halv effekt". Den reducerede effekt angives ved
at effektindikatoren lyser. Hvis du igen trykker pa knappen "Halv effekt", indstilles maskinen igen til
fuld effekt, og effektindikatoren slukkes.

Hvis produktet slukkes og teendes igen, er den fulde effekt ogsa til disposition igen.

» Indstil effekten.

5.2 Arbejde

/A ADVARSEL

Fare for elektrisk sted! Manglende jordleder og fejlstramsrelee kan medfere alvorlige personskader og

forbraendinger.

» Kontrollér, at den elekiriske tilledning p& byggepladsen, hvad enten den kommer fra elnettet eller en
generator, altid er forsynet med en jordleder og et fejlstremsrelee, og at den er tilsluttet disse.

» Seet aldrig noget produkt i drift uden disse sikkerhedsforanstaltninger.

/A, ADVARSEL

Fare pa grund af beskadigede ledninger! Hvis netkablet eller forleengerledningen bliver beskadiget under
arbejdet, skal du omgaende afbryde maskinen og kablet fra lysnettet. Berar ikke det defekte sted!
» Kontrollér regelmaessigt alle tilslutningsledninger. Udskift defekte forleengerledninger.

Sarg for at fa byggeledelsens fulde tilladelse til arbejdet.
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5.2.1 Boring uden slagfunktion [

Boring uden slagfunktion er muligt med veerktej med seerlig indstiksende. Hiltis vaerktgjsprogram
omfatter sddanne vaerktgijer.

Med den selvspaendende borepatron er det eksempelvis muligt at fastspaende traebor eller stalbor
med cylindrisk skaft og bore uden slagfunktion.

» Saet funktionsveelgeren pa denne position 4T .

5.2.2 Boring med slagfunktion (hammerboring) £
» Saet funktionsveelgeren pa denne position 4T.

5.2.3 Placering af mejsel

/\ FORSIGTIG
Fare for personskader! Tab af kontrol over mejselretningen.
» Arbejd ikke i positionen "Placering af mejsel". Seet funktionsveelgeren pa positionen "Mejsling" .

Mejslen kan lases i 24 forskellige positioner (i trin pa 15°). Dette ger, at man med flad- og formmejsler
altid kan arbejde i den korrekte arbejdsstilling.

» Saet funktionsveelgeren pa denne position -9-.

524 Mejsling B
» Saet funktionsveelgeren pa denne position T .

6 Renggering og vedligeholdelse

/A] ADVARSEL

Fare pa grund af elektrisk sted! Pleje og vedligeholdelse med isat netstik kan medfere alvorlige
personskader og forbraendinger.

» Traek altid netstikket ud fer alle pleje- og vedligeholdelsesarbejder!

Pleje

* Fjern forsigtigt fastsiddende snavs.

¢ Renger forsigtigt ventilationsabningerne med en ter berste.

* Renger kun kabinettet med en let fugtet klud. Undlad at anvende silikoneholdige plejemidler, da de kan
angribe plastdelene.

Vedligeholdelse

/A] ADVARSEL

Fare for elektrisk stad! Fagmaessigt ukorrekte reparationer pa elektriske dele kan medfere alvorlige
personskader og forbraendinger.
» Reparationer pa eldelene ma kun udfgres af en elektriker.

* Kontrollér regelmeessigt alle synlige dele for skader, og at betjeningselementerne fungerer fejlfrit.

¢ Anvend ikke produktet i tilfeelde af beskadigelse og/eller funktionsfejl. F& omgaende udfert reparation
hos Hilti Service.

e Monter alle beskyttelsesanordninger efter pleje- og vedligeholdelsesarbejder, og kontrollér dem for
funktion.

Anvend kun originale reservedele og forbrugsmaterialer af hensyn til en sikker drift. Reservedele,
forbrugsmaterialer og tilbeher til dit produkt, som vi har godkendt, finder du i dit Hilti Store Center
eller under: www.hilti.group.

6.1 Rengering af stavkappen

» Renger regelmaessigt stavkappen pa veerktejsholderen med en ren, ter klud.
» Tar forsigtigt taetningen ren, og pafer den derefter et tyndt lag Hilti-fedt.

LTV — o
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» Udskift altid stevkappen, hvis teetningen er beskadiget.

7 Transport og opbevaring

* Transportér ikke elvaerktoj med isat veerktej.

¢ Opbevar altid elveerktaj med netstikket trukket ud.
¢ Opbevar maskinen tert og utilgaengeligt for bern og uvedkommende personer.

* Efter leengerevarende transport eller opbevaring skal elveerktgjet kontrolleres for skader for ibrugtagning.

8 Fejlafhjaelpning

Ved fejl, som ikke fremgér af denne tabel, eller som du ikke selv kan afhjeelpe, beder vi dig om at kontakte

Hilti Service.
8.1 Fejlsogning
Feijl Mulig arsag Lasning

Produktet starter ikke.

Elforsyningen er afbrudt.

>

Tilslut en anden elektrisk
maskine, og kontrollér dennes
funktion.

Generatoren er i Sleep Mode.

Belast generatoren med endnu
en forbruger (f.eks. en arbejds-
lampe). Sluk for produktet og
teend det igen.

Den elektroniske startspaerre efter
en stremafbrydelse er aktiveret.

Sluk produktet, og taend det
igen.

Aftageligt netkabel ikke isat kor-
rekt.

Tilslut det aftagelige netkabel
korrekt pa den elektriske
maskine.

Kullene er slidte.

Lad en elektriker kontrollere
og om ngdvendigt udskifte
afbryderen.

Ingen slagfunktion.

Produktet er for koldt.

Seet produktet pa underlaget og
lade det kare i tomgang. Gentag
om ngdvendigt proceduren,

indtil slagmekanismen arbejder.

Produktet har ikke fuld effekt.

Forlaengerledning for lang og / eller
med for lille tveersnit.

Anvend en forleengerledning
med godkendt laengde og / eller
med tilstreekkeligt tveersnit.

Afbryderen er ikke trykket helt ind.

Tryk afbryderen helt i bund.

Stremforsyningen har en for lav
spaending.

Slut produktet til en anden
stremforsyning.

Knappen "halv effekt" er aktiveret.

Tryk pa knappen "halv effekt".

Boret drejer ikke.

Funktionsveelger er ikke géet i ind-
greb eller befinder sig i positio-
nen "Mejsling" T eller i positionen
"Placering af mejsel" -9-.

Anbring funktionsveelgeren i
stillingen "Hammerboring" 4T,
mens maskinen er standset.

Boret kan ikke frigeres.

Veerktejsholderen er ikke trukket
helt tilbage.

Treek veerktejslasen helt tilbage,
og tag veerktgjet ud.

Sidegrebet er ikke rigtigt monteret.

Lasn sidegrebet, og monter
det korrekt, s spaendebandet
og sidegrebet er i indgreb i
fordybningen.

Produktet slukker, nar boret
er fastklemt.

Den elektroniske beskyttelsesan-
ordning blev aktiveret for at undga
yderligere fastklemning.

Lasn boret.

Serviceindikatoren blinker

Skader pa produktet.

Fa produktet repareret af Hilti
Service.

20 Dansk



Hilti Corporation
FeldkircherstraBe 100
9494 Schaan | Liechtenstein

TE 70-ATC/AVR (04) [2019]
2006/42/EC EN 60745-1
2011/65/EU EN 60745-2-6
2014/30/EU

2000/14/EC EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61000-3-2:2014
EN 61000-3-3:2013

Schaan, 22.01.2020

u "y W "

Paolo Luccini Tassilo Deinzer
Head of Quality and Process Management Executive Vice President
BA Electric Tools & Accessories Business Unit Power Tools & Accessories

TE 70-ATC/AVR



Hilti Corporation
LI-9494 Schaan
Tel.:+423 234 21 11
Fax:+423 234 29 65
www.hilti.group

2244433

Hilti = registered trademark of Hilti Corp., Schaan Pos. 8 120200617



	Original operating instructions
	1 Information about the documentation
	1.1 About this documentation
	1.2 Explanation of symbols
	1.2.1 Warnings
	1.2.2 Symbols in the documentation
	1.2.3 Symbols in the illustrations

	1.3 Product-dependent symbols
	1.3.1 Symbols on the product

	1.4 Product information
	1.5 Declaration of conformity

	2 Safety
	2.1 General power tool safety warnings
	2.2 Hammer safety warnings
	2.3 Additional safety instructions for rotary hammer

	3 Description
	3.1 Product overview
	3.2 Intended use
	3.3 Undercut anchors
	3.4 Possible misuse
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Service indicator
	3.7.1 Service indicator status

	3.8 Items supplied

	4 Technical data
	4.1 Combihammer
	4.2 Noise information and vibration values in accordance with EN 60745

	5 Operation
	5.1 Preparations at the workplace
	5.1.1 Connecting the detachable supply cord
	5.1.2 Disconnecting the detachable supply cord
	5.1.3 Fitting the side handle
	5.1.4 Fitting the depth gauge (optional)
	5.1.5 Control switch lock
	5.1.6 Inserting the tool
	5.1.7 Removing the accessory tool
	5.1.8 Setting the power level

	5.2 Types of work
	5.2.1 Drilling without hammering
	5.2.2 Drilling with hammering action (hammer drilling)
	5.2.3 Chisel positioning
	5.2.4 Chiseling


	6 Care and maintenance
	6.1 Cleaning the dust shield

	7 Transport and storage
	8 Troubleshooting
	8.1 Troubleshooting

	9 Disposal
	10 RoHS (Restriction of Hazardous Substances)
	11 Manufacturer’s warranty

	Original brugsanvisning
	1 Oplysninger vedrørende dokumentationen
	1.1 Vedrørende denne dokumentation
	1.2 Tegnforklaring
	1.2.1 Advarsler
	1.2.2 Symboler i denne dokumentation
	1.2.3 Symboler i illustrationer

	1.3 Produktspecifikke symboler
	1.3.1 Symboler på produktet

	1.4 Produktoplysninger
	1.5 Overensstemmelseserklæring

	2 Sikkerhed
	2.1 Generelle sikkerhedsanvisninger for elværktøj
	2.2 Sikkerhedsanvisninger til hamre
	2.3 Yderligere sikkerhedsanvisninger for borehammer

	3 Beskrivelse
	3.1 Produktoversigt
	3.2 Bestemmelsesmæssig anvendelse
	3.3 Ankre
	3.4 Potentiel forkert brug
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Serviceindikator
	3.7.1 Tilstand, serviceindikator

	3.8 Leveringsomfang

	4 Tekniske data
	4.1 Kombihammer
	4.2 Støjinformation og vibrationsværdier iht. EN 60745

	5 Betjening
	5.1 Forberedelse af arbejdet
	5.1.1 Tilslutning af aftageligt netkabel
	5.1.2 Adskillelse af det aftagelige netkabel fra den elektriske maskine
	5.1.3 Montering af sidegreb
	5.1.4 Montering af dybdestop (ekstratilbehør)
	5.1.5 Afbryderspærre
	5.1.6 Indsætning af værktøj
	5.1.7 Udtagning af værktøj
	5.1.8 Indstilling af effekt

	5.2 Arbejde
	5.2.1 Boring uden slagfunktion
	5.2.2 Boring med slagfunktion (hammerboring)
	5.2.3 Placering af mejsel
	5.2.4 Mejsling


	6 Rengøring og vedligeholdelse
	6.1 Rengøring af støvkappen

	7 Transport og opbevaring
	8 Fejlafhjælpning
	8.1 Fejlsøgning

	9 Bortskaffelse
	10 RoHS (direktiv til begrænsning af anvendelsen af farlige stoffer)
	11 Producentgaranti

	Originalbruksanvisning
	1 Uppgifter för dokumentation
	1.1 Om denna dokumentation
	1.2 Teckenförklaring
	1.2.1 Varningar
	1.2.2 Symboler i dokumentationen
	1.2.3 Symboler i bilderna

	1.3 Produktberoende symboler
	1.3.1 Symboler på produkten

	1.4 Produktinformation
	1.5 Försäkran om överensstämmelse

	2 Säkerhet
	2.1 Allmänna säkerhetsföreskrifter för elverktyg
	2.2 Säkerhetsföreskrifter för hammare
	2.3 Ytterligare säkerhetsföreskrifter för borrhammare

	3 Beskrivning
	3.1 Produktöversikt
	3.2 Avsedd användning
	3.3 Hakankare
	3.4 Möjlig felanvändning
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Serviceindikator
	3.7.1 Serviceindikering

	3.8 Leveransinnehåll

	4 Teknisk information
	4.1 Kombihammare
	4.2 Bullerinformation och vibrationsvärden enligt EN 60745

	5 Användning
	5.1 Förberedelser för arbete
	5.1.1 Ansluta nätkabel med stickkontakt
	5.1.2 Dra ut nätkabel ur elverktyg
	5.1.3 Montera sidohandtaget
	5.1.4 Montera djupmått (tillval)
	5.1.5 Strömbrytarspärr
	5.1.6 Sätta i insatsverktyg
	5.1.7 Ta ur insatsverktyg
	5.1.8 Ställa in effekt

	5.2 Arbeta
	5.2.1 Borrning utan slag
	5.2.2 Borrning med slag (hammarborrning)
	5.2.3 Mejselpositionering
	5.2.4 Mejsling


	6 Skötsel och underhåll
	6.1 Rengöring av dammskyddskåpan

	7 Transport och förvaring
	8 Felsökning
	8.1 Felsökning

	9 Avfallshantering
	10 RoHS (föreskrifter för begränsning av användningen av farliga ämnen)
	11 Tillverkargaranti

	Original bruksanvisning
	1 Informasjon om dokumentasjonen
	1.1 Om denne dokumentasjonen
	1.2 Symbolforklaring
	1.2.1 Farehenvisninger
	1.2.2 Symboler i dokumentasjonen
	1.2.3 Symboler i illustrasjoner

	1.3 Produktavhengige symboler
	1.3.1 Symboler på produktet

	1.4 Produktinformasjon
	1.5 Samsvarserklæring

	2 Sikkerhet
	2.1 Generelle sikkerhetsregler for elektroverktøy
	2.2 Sikkerhetsanvisninger for borhammere
	2.3 Ekstra sikkerhetsanvisninger for borhammer

	3 Beskrivelse
	3.1 Produktoversikt
	3.2 Forskriftsmessig bruk
	3.3 Boltanker
	3.4 Mulig feilbruk
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Serviceindikator
	3.7.1 Tilstand serviceindikator

	3.8 Dette følger med:

	4 Tekniske data
	4.1 Kombihammer
	4.2 Støyinformasjon og vibrasjonsverdier iht. EN 60745

	5 Betjening
	5.1 Klargjøring til arbeidet
	5.1.1 Koble til avtakbar ledning
	5.1.2 Koble den avtakbare strømpluggen fra elektroverktøyet
	5.1.3 Montere sidehåndtak
	5.1.4 Montere dybdeanlegg (ekstrautstyr)
	5.1.5 Kontrollbryterlås
	5.1.6 Sette i verktøy
	5.1.7 Ta ut verktøyet
	5.1.8 Stille inn ytelsen

	5.2 Arbeid
	5.2.1 Boring uten slag
	5.2.2 Boring med slag (hammerboring)
	5.2.3 Plassere meiselen
	5.2.4 Meisling


	6 Service og vedlikehold
	6.1 Rengjøring av støvbeskyttelseskappen

	7 Transport og lagring
	8 Feilsøking
	8.1 Feilsøking

	9 Avhending
	10 RoHS (direktiv for begrensning av bruk av farlige stoffer)
	11 Produsentgaranti

	Alkuperäiset ohjeet
	1 Dokumentaation tiedot
	1.1 Tästä dokumentaatiosta
	1.2 Merkkien selitykset
	1.2.1 Varoitushuomautukset
	1.2.2 Symbolit dokumentaatiossa
	1.2.3 Symbolit kuvissa

	1.3 Tuotekohtaiset symbolit
	1.3.1 Symbolit tuotteessa

	1.4 Tuotetiedot
	1.5 Vaatimustenmukaisuusvakuutus

	2 Turvallisuus
	2.1 Sähkötyökaluja koskevat yleiset turvallisuusohjeet
	2.2 Poravasaroita koskevat turvallisuusohjeet
	2.3 Lisää poravasaroiden turvallisuusohjeita

	3 Kuvaus
	3.1 Tuoteyhteenveto
	3.2 Tarkoituksenmukainen käyttö
	3.3 Taustakiinnikeankkuri
	3.4 Mahdollinen väärä käyttö
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Huoltotarpeen merkkivalo
	3.7.1 Huoltotarpeen merkkivalon tila

	3.8 Toimituksen sisältö

	4 Tekniset tiedot
	4.1 Kombiporavasara
	4.2 Melutiedot ja tärinäarvot EN 60745 mukaan

	5 Käyttö
	5.1 Työkohteen valmistelu
	5.1.1 Irrotettavan verkkojohdon liittäminen
	5.1.2 Irrotettavan verkkojohdon irrotus sähkötyökalusta
	5.1.3 Sivukahvan kiinnitys
	5.1.4 Syvyysrajoittimen (lisävaruste) kiinnitys
	5.1.5 Käyttökytkimen lukitus
	5.1.6 Työkaluterän kiinnitys
	5.1.7 Työkaluterän irrotus
	5.1.8 Tehonsäätö

	5.2 Työskentely
	5.2.1 Poraus ilman iskua
	5.2.2 Poraaminen iskulla (iskuporaus)
	5.2.3 Piikkausterän kohdistaminen
	5.2.4 Piikkaaminen


	6 Huolto, hoito ja kunnossapito
	6.1 Pölysuojuksen puhdistus

	7 Kuljetus ja varastointi
	8 Apua häiriötilanteisiin
	8.1 Vianmääritys

	9 Hävittäminen
	10 RoHS (vaarallisten aineiden käytön rajoittamisen direktiivi)
	11 Valmistajan myöntämä takuu

	Originaalkasutusjuhend
	1 Andmed dokumentatsiooni kohta
	1.1 Kasutusjuhend
	1.2 Märkide selgitus
	1.2.1 Hoiatused
	1.2.2 Kasutusjuhendis kasutatud sümbolid
	1.2.3 Joonistel kasutatud sümbolid

	1.3 Tootest sõltuvad sümbolid
	1.3.1 Sümbolid tootel

	1.4 Tooteinfo
	1.5 Vastavusdeklaratsioon

	2 Ohutus
	2.1 Üldised ohutusnõuded elektriliste tööriistade kasutamisel
	2.2 Ohutusnõuded puurvasaratega töötamisel
	2.3 Täiendavad ohutusnõuded puurvasara kasutamisel

	3 Kirjeldus
	3.1 Toote ülevaade
	3.2 Sihipärane kasutamine
	3.3 Sisselõikega ankur
	3.4 Võimalik väärkasutus
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Hooldusnäit
	3.7.1 Hoolduse indikaatortule olek

	3.8 Tarnekomplekt

	4 Tehnilised andmed
	4.1 Kombivasar
	4.2 Andmed müra ja vibratsiooni kohta vastavalt standardile EN 60745

	5 Käsitsemine
	5.1 Töö ettevalmistamine
	5.1.1 Pistikühendusega võrgujuhtme ühendamine
	5.1.2 Pistikühendusega võrgujuhtme lahtiühendamine elektrilise tööriista küljest
	5.1.3 Lisakäepideme paigaldamine
	5.1.4 Sügavuspiiriku paigaldamine (lisavarustus)
	5.1.5 Juhtlüliti lukustus
	5.1.6 Tarviku paigaldamine
	5.1.7 Tarviku eemaldamine
	5.1.8 Võimsuse seadmine

	5.2 Töötamine
	5.2.1 Löögita puurimine
	5.2.2 Löökpuurimine
	5.2.3 Meisli positsioneerimine
	5.2.4 Meiseldamine


	6 Hooldus ja korrashoid
	6.1 Tolmukaitsekatte puhastamine

	7 Transport ja ladustamine
	8 Abi tõrgete puhul
	8.1 Veaotsing

	9 Utiliseerimine
	10 RoHS (direktiiv ohtlike ainete kasutamise piirangute kohta)
	11 Tootja garantii

	Oriģinālā lietošanas instrukcija
	1 Informācija par dokumentāciju
	1.1 Par šo dokumentāciju
	1.2 Apzīmējumu skaidrojums
	1.2.1 Brīdinājumi
	1.2.2 Dokumentācijā lietotie simboli
	1.2.3 Attēlos lietotie simboli

	1.3 Simboli atkarībā no izstrādājuma
	1.3.1 Simboli uz izstrādājuma

	1.4 Izstrādājuma informācija
	1.5 Atbilstības deklarācija

	2 Drošība
	2.1 Vispārīgi drošības norādījumi par darbu ar elektroiekārtām
	2.2 Drošības noteikumi darbam ar perforatoriem
	2.3 Papildnorādījumi par perforatora drošību

	3 Apraksts
	3.1 Izstrādājuma pārskats
	3.2 Nosacījumiem atbilstīga lietošana
	3.3 Iegriežamie enkuri
	3.4 Varbūtēja nepareiza lietošana
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Servisa indikācija
	3.7.1 Servisa indikācijas statuss

	3.8 Piegādes komplektācija

	4 Tehniskie parametri
	4.1 Kombinētais perforators
	4.2 Informācija par troksni un vibrāciju saskaņā ar EN 60745

	5 Lietošana
	5.1 Sagatavošanās darbam
	5.1.1 Barošanas kabeļa spraudņa pievienošana
	5.1.2 Barošanas kabeļa atvienošana no elektroiekārtas
	5.1.3 Sānu roktura montāža
	5.1.4 Dziļuma atdures (papildaprīkojums) montāža
	5.1.5 Vadības slēdža bloķēšana
	5.1.6 Instrumenta ievietošana
	5.1.7 Instrumenta izņemšana
	5.1.8 Jaudas iestatīšana

	5.2 Darbs
	5.2.1 Urbšana bez triecienu funkcijas
	5.2.2 Urbšana ar triecieniem (triecienurbšana)
	5.2.3 Kalta pozicionēšana
	5.2.4 Kalšana


	6 Apkope un uzturēšana
	6.1 Putekļu aizsarga tīrīšana

	7 Transportēšana un uzglabāšana
	8 Traucējumu novēršana
	8.1 Traucējumu diagnostika

	9 Nokalpojušo iekārtu utilizācija
	10 RoHS (direktīva par bīstamo vielu izmantošanas ierobežošanu)
	11 Ražotāja garantija

	Originali naudojimo instrukcija
	1 Dokumentų duomenys
	1.1 Apie šią instrukciją
	1.2 Ženklų paaiškinimas
	1.2.1 Įspėjamieji nurodymai
	1.2.2 Instrukcijoje naudojami simboliai
	1.2.3 Iliustracijose naudojami simboliai

	1.3 Specifiniai prietaiso simboliai
	1.3.1 Simboliai ant prietaiso

	1.4 Informacija apie prietaisą
	1.5 Atitikties deklaracija

	2 Sauga
	2.1 Bendrieji saugos nurodymai dirbantiems su elektriniais įrankiais
	2.2 Saugos nurodymai smūginiams įrankiams
	2.3 Papildomi saugos nurodymai dirbantiems su perforatoriumi

	3 Aprašymas
	3.1 Prietaiso vaizdas
	3.2 Naudojimas pagal paskirtį
	3.3 Galinio skėtimosi inkaras
	3.4 Netinkamas naudojimas
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Techninės priežiūros indikatorius
	3.7.1 Techninės priežiūros indikatoriaus būklė

	3.8 Tiekiamas komplektas

	4 Techniniai duomenys
	4.1 Kombinuotasis perforatorius
	4.2 Informacija apie triukšmą ir vibracijos reikšmės pagal EN 60745

	5 Naudojimas
	5.1 Pasiruošimas darbui
	5.1.1 Įkišamo elektros maitinimo kabelio prijungimas
	5.1.2 Įkišamo elektros maitinimo kabelio atjungimas nuo elektrinio prietaiso
	5.1.3 Šoninės rankenos montavimas
	5.1.4 Gylio ribotuvo (užsakomas papildomai) montavimas
	5.1.5 Valdymo jungiklio fiksatorius
	5.1.6 Įrankio įdėjimas
	5.1.7 Įrankio išėmimas
	5.1.8 Galios nustatymas

	5.2 Darbas
	5.2.1 Gręžimas be smūgiavimo
	5.2.2 Gręžimas smūgiuojant (smūginis gręžimas)
	5.2.3 Kalto padėties nustatymas
	5.2.4 Kirtimas kaltu


	6 Priežiūra ir einamasis remontas
	6.1 Nuo dulkių saugančio gaubtelio valymas

	7 Transportavimas ir sandėliavimas
	8 Pagalba sutrikus veikimui
	8.1 Sutrikimų paieška

	9 Utilizavimas
	10 RoHS (direktyva dėl pavojingų medžiagų naudojimo ribojimo)
	11 Gamintojo teikiama garantija

	Перевод оригинального руководства по эксплуатации
	1 Указания к документации
	1.1 Об этом документе
	1.2 Пояснение к знакам
	1.2.1 Предупреждающие указания
	1.2.2 Символы, используемые в руководстве
	1.2.3 Символы на изображениях

	1.3 Символы в зависимости от изделия
	1.3.1 Символы на изделии

	1.4 Информация об изделии
	1.5 Декларация соответствия нормам

	2 Безопасность
	2.1 Общие указания по технике безопасности для электроинструментов
	2.2 Указания по технике безопасности при работе с перфораторами
	2.3 Дополнительные указания по технике безопасности при работе с перфоратором

	3 Описание
	3.1 Обзор изделия
	3.2 Использование по назначению
	3.3 Анкер с подрезкой
	3.4 Возможное использование не по назначению
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Сервисный индикатор
	3.7.1 Сервисный индикатор состояния

	3.8 Комплект поставки

	4 Технические данные
	4.1 Комбинированный перфоратор
	4.2 Данные по шуму и вибрациям согласно EN 60745

	5 Эксплуатация
	5.1 Подготовка к работе
	5.1.1 Подсоединение съемного кабеля электропитания
	5.1.2 Отсоединение съемного кабеля электропитания от электроинструмента
	5.1.3 Установка боковой рукоятки
	5.1.4 Установка ограничителя глубины (опция)
	5.1.5 Фиксатор выключателя
	5.1.6 Установка рабочего инструмента
	5.1.7 Извлечение рабочего инструмента
	5.1.8 Настройка мощности

	5.2 Выполнение работ
	5.2.1 Сверление без удара
	5.2.2 Сверление с ударом (ударное сверление)
	5.2.3 Выбор положения зубила
	5.2.4 Долбление


	6 Уход и техническое обслуживание
	6.1 Очистка пылезащитного колпачка

	7 Транспортировка и хранение
	8 Помощь при неисправностях
	8.1 Поиск и устранение неисправностей

	9 Утилизация
	10 RoHS (Директива об ограничении применения опасных веществ)
	11 Гарантия производителя

	Оригінальна інструкція з експлуатації
	1 Інформація про документацію
	1.1 Інформація про цей документ
	1.2 Пояснення символів
	1.2.1 Попереджувальні вказівки
	1.2.2 Символи у документі
	1.2.3 Символи на ілюстраціях

	1.3 Символи, що обумовлені типом інструмента
	1.3.1 Символи на інструменті

	1.4 Інформація про інструмент
	1.5 Сертифікат відповідності

	2 Безпека
	2.1 Загальні вказівки з техніки безпеки при роботі з електроінструментами
	2.2 Вказівки з техніки безпеки стосовно роботи з перфоратором
	2.3 Додаткові вказівки з техніки безпеки під час роботи з перфоратором

	3 Опис
	3.1 Огляд продукту
	3.2 Використання за призначенням
	3.3 Анкер з підрізкою
	3.4 Можливі варіанти неналежного використання
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 Система ATC
	3.7 Сервісний індикатор
	3.7.1 Стан сервісного індикатора

	3.8 Комплект постачання

	4 Технічні дані
	4.1 Комбінований перфоратор
	4.2 Дані про шум та значення вібрації, виміряні згідно зі стандартом EN 60745

	5 Експлуатація
	5.1 Підготовка до роботи
	5.1.1 Приєднання знімного кабелю живлення
	5.1.2 Від'єднання знімного кабелю живлення від електроінструмента
	5.1.3 Установлення бокової рукоятки
	5.1.4 Установлення обмежувального упора (опція)
	5.1.5 Фіксатор вимикача
	5.1.6 Установлення змінного робочого інструмента
	5.1.7 Виймання змінного робочого інструмента
	5.1.8 Установлення потрібної потужності

	5.2 Під час роботи
	5.2.1 Безударне свердління отворів
	5.2.2 Ударне свердління отворів
	5.2.3 Позиціонування зубила
	5.2.4 Довбання отворів


	6 Догляд і технічне обслуговування
	6.1 Чищення пилозахисного ковпака

	7 Транспортування та зберігання
	8 Допомога у разі виникнення несправностей
	8.1 Пошук і усунення несправностей

	9 Утилізація
	10 RoHS (директива КНР про обмеження використання небезпечних речовин)
	11 Гарантійні зобов'язання виробника

	Түпнұсқа пайдалану бойынша нұсқаулық
	1 Құжаттама бойынша деректер
	1.1 Бұл құжаттама туралы
	1.2 Шартты белгілердің анықтамасы
	1.2.1 Ескерту
	1.2.2 Құжаттамадағы белгілер
	1.2.3 Суреттердегі белгілер

	1.3 Өнімге қатысты белгілер
	1.3.1 Өнімдегі белгілер

	1.4 Өнім туралы ақпарат
	1.5 Сәйкестілік декларациясы

	2 Қауіпсіздік
	2.1 Электр құралдары үшін қауіпсіздік техникасы бойынша жалпы нұсқаулар
	2.2 Перфораторлармен жұмыс істеу кезіндегі қауіпсіздік техникасы бойынша нұсқаулар
	2.3 Перфоратор қауіпсіздігі бойынша қосымша нұсқаулар

	3 Сипаттама
	3.1 Өнімге шолу
	3.2 Мақсатына сай қолдану
	3.3 Артқы қуысты анкер
	3.4 Ықтимал қате қолдану
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Қызметтік индикатор
	3.7.1 Қызметтік күй индикаторы

	3.8 Жеткізілім жинағы

	4 Техникалық сипаттамалар
	4.1 Құрама перфоратор
	4.2 EN 60745 стандарты бойынша шуыл туралы ақпарат және діріл мәні

	5 Қызмет көрсету
	5.1 Жұмысқа дайындық
	5.1.1 Алмалы-салмалы желілік кабельді жалғау
	5.1.2 Алмалы-салмалы желілік кабельді электрлік аспаптан ажырату
	5.1.3 Бүйірлік тұтқышты орнату
	5.1.4 Тереңдік шектегішін орнату (қосымша)
	5.1.5 Негізгі сөндіргіштің бекіткіші
	5.1.6 Құралды орнату
	5.1.7 Құралды шығару
	5.1.8 Қуатты орнату

	5.2 Жұмыс істеу
	5.2.1 Соққысыз бұрғылау
	5.2.2 Соққымен бұрғылау (соғатын бұрғылау)
	5.2.3 Кескішті орналастыру
	5.2.4 Кескішпен өңдеу


	6 Күту және техникалық қызмет көрсету
	6.1 Шаңнан қорғайтын қапты тазалау

	7 Тасымалдау және сақтау
	8 Ақаулықтардағы көмек
	8.1 Ақаулықтарды жою

	9 Кәдеге жарату
	10 RoHS (зиянды заттектердің пайдаланылуын шектеу директивасы)
	11 Өндіруші кепілдігі

	Orijinal kullanım kılavuzu
	1 Dokümantasyon verileri
	1.1 Bu doküman için
	1.2 Resim açıklaması
	1.2.1 Uyarı bilgileri
	1.2.2 Dokümandaki semboller
	1.2.3 Resimlerdeki semboller

	1.3 Ürün ile ilgili semboller
	1.3.1 Üründeki semboller

	1.4 Ürün bilgileri
	1.5 Uygunluk beyanı

	2 Güvenlik
	2.1 Elektrikli el aletleri için genel güvenlik uyarıları
	2.2 Kırıcı-delici için güvenlik uyarıları
	2.3 Kırıcı - delici ek güvenlik uyarıları

	3 Tanımlama
	3.1 Ürüne genel bakış
	3.2 Usulüne uygun kullanım
	3.3 Alttan kesme ankrajı
	3.4 Olası yanlış kullanım
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 Servis göstergesi
	3.7.1 Servis göstergesi durumu

	3.8 Teslimat kapsamı

	4 Teknik veriler
	4.1 Kırıcı-Delici
	4.2 EN 60745 uyarınca ses bilgisi ve titreşim değerleri

	5 Kullanım
	5.1 Çalışma hazırlığı
	5.1.1 Geçmeli şebeke kablosunun bağlanması
	5.1.2 Geçmeli şebeke kablosunun elektrikli el aletinden ayrılması
	5.1.3 Yan tutamak montajı
	5.1.4 Derinlik mesnedinin monte edilmesi (opsiyonel)
	5.1.5 Kumanda şalteri kilidi
	5.1.6 Aletin takılması
	5.1.7 Aletin çıkartılması
	5.1.8 Güç ayarı

	5.2 Çalışma
	5.2.1 Darbesiz delme
	5.2.2 Darbe ile delme (darbeli delme)
	5.2.3 Keski konumlandırma
	5.2.4 Keskileme


	6 Bakım ve onarım
	6.1 Tozdan koruma kapağının temizlenmesi

	7 Taşıma ve depolama
	8 Arıza durumunda yardım
	8.1 Hata arama

	9 İmha
	10 RoHS (Tehlikeli madde kullanımını kısıtlama direktifi)
	11 Üretici garantisi

	دليل الاستعمال الأصلي
	1 بيانات المستند
	1.1 حول هذا المستند
	1.2 شرح العلامات
	1.2.1 إرشادات تحذيرية
	1.2.2 الرموز في المستند
	1.2.3 الرموز في الصور

	1.3 الرموز المرتبطة بالمنتج
	1.3.1 الرموز على المنتج

	1.4 معلومات المنتج
	1.5 بيان المطابقة

	2 السلامة
	2.1 إرشادات السلامة العامة المتعلقة بالأدوات الكهربائية
	2.2 إرشادات السلامة الخاصة بالمطارق
	2.3 إرشادات السلامة الإضافية للمثقاب المطرقي

	3 الشرح
	3.1 نظرة عامة على المنتج
	3.2 الاستخدام المطابق للتعليمات
	3.3 خابور تثبيت مشقوق من الخلف
	3.4 الاستخدام الخاطئ المحتمل
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 مبين الخدمة
	3.7.1 حالة مبين الخدمة

	3.8 مجموعة التجهيزات الموردة

	4 المواصفات الفنية
	4.1 المطرقة متعددة الأغراض
	4.2 معلومات الضجيج وقيم الاهتزاز طبقا للمواصفة EN 60745

	5 الاستعمال
	5.1 التحضير للعمل
	5.1.1 توصيل كابل الكهرباء القابل للإدخال
	5.1.2 افصل قابس الكهرباء القابل للإدخال عن الجهاز الكهربائي
	5.1.3 تركيب المقبض الجانبي
	5.1.4 تركيب محدد العمق (اختياري)
	5.1.5 مثبت مفتاح التحكم
	5.1.6 تركيب الأداة
	5.1.7 إخراج الأداة
	5.1.8 ضبط القدرة

	5.2 العمل
	5.2.1 الثقب بدون طرق
	5.2.2 الثقب بالطرق (الثقب المطرقي)
	5.2.3 تحديد موضع الإزميل
	5.2.4 النقر بالإزميل


	6 العناية والصيانة
	6.1 تنظيف غطاء الحماية من الغبار

	7 النقل والتخزين
	8 المساعدة في حالات الاختلالات
	8.1 تقصي الأخطاء

	9 التكهين
	10 مواصفة RoHS (مواصفة تقييد استخدام المواد الخطيرة)
	11 ضمان الجهة الصانعة

	オリジナル取扱説明書
	1 文書について
	1.1 本書について
	1.2 記号の説明
	1.2.1 警告表示
	1.2.2 本書の記号
	1.2.3 図中の記号

	1.3 製品により異なる記号
	1.3.1 製品に表示されている記号

	1.4 製品情報
	1.5 適合宣言

	2 安全
	2.1 電動工具の一般安全注意事項
	2.2 ハンマーに関する安全上の注意
	2.3 ロータリーハンマードリルに関するその他の安全上の注意

	3 製品の説明
	3.1 製品概要
	3.2 正しい使用
	3.3 アンダーカットアンカー
	3.4 考えられる誤った使用
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 サービスインジケーター
	3.7.1 サービスインジケーターの状態

	3.8 本体標準セット構成品

	4 製品仕様
	4.1 コンビハンマードリル
	4.2 騒音および振動値について（EN 60745 準拠）

	5 ご使用方法
	5.1 作業準備
	5.1.1 接続可能な電源コードを接続する
	5.1.2 接続可能な電源コードを電動工具から外す
	5.1.3 サイドハンドルを取り付ける
	5.1.4 デプスゲージを取り付ける（オプション）
	5.1.5 スイッチロック
	5.1.6 先端工具を装着する
	5.1.7 先端工具を取り外す
	5.1.8 出力を調整する

	5.2 作業
	5.2.1 回転のみ
	5.2.2 回転＋打撃（打撃穿孔）
	5.2.3 チゼル角度調整
	5.2.4 ハツリ作業


	6 手入れと保守
	6.1 防じんカバーの清掃

	7 搬送および保管
	8 故障時のヒント
	8.1 故障かな？と思った時

	9 廃棄
	10 RoHS（有害物質使用制限に関するガイドライン）
	11 メーカー保証

	오리지널 사용 설명서
	1 문서 관련 기재사항
	1.1 본 문서에 대해
	1.2 기호 설명
	1.2.1 경고사항
	1.2.2 문서에 사용된 기호
	1.2.3 그림에 사용된 기호

	1.3 제품 관련 기호
	1.3.1 제품에 사용된 기호

	1.4 제품 정보
	1.5 적합성 선언

	2 안전
	2.1 전동 공구에 대한 일반적인 안전상의 주의사항
	2.2 해머에 대한 안전상의 주의사항
	2.3 그외 로터리 함마 드릴에 관한 안전상의 주의사항

	3 제품 설명
	3.1 제품 개요
	3.2 규정에 맞는 사용
	3.3 언더컷-앵커
	3.4 잘못 사용할 수 있는 경우
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 서비스 표시기
	3.7.1 서비스 표시기 상태

	3.8 공급품목

	4 기술 제원
	4.1 콤비 해머
	4.2 EN 60745에 따른 소음 정보 및 진동값

	5 조작
	5.1 작업 준비
	5.1.1 전원 케이블 연결
	5.1.2 전동 공구에서 전원 케이블 분리
	5.1.3 측면 손잡이 장착
	5.1.4 깊이 게이지 장착(선택사양)
	5.1.5 컨트롤 스위치 잠금버튼
	5.1.6 공구 삽입
	5.1.7 공구 분리
	5.1.8 출력 설정

	5.2 작업
	5.2.1 함마링 컷아웃
	5.2.2 타격하여 드릴링(함마드릴링)
	5.2.3 치즐 각도 조정
	5.2.4 치즐링


	6 관리 및 유지보수
	6.1 더스트 캡 청소

	7 운반 및 보관
	8 문제 발생 시 도움말
	8.1 고장진단

	9 폐기
	10 RoHS (유해물질 사용 제한 지침)
	11 제조회사 보증

	原始操作說明
	1 文件相關資訊
	1.1 關於此文件
	1.2 符號的說明
	1.2.1 警告
	1.2.2 文件中的符號
	1.2.3 圖解中的符號

	1.3 產品專屬符號
	1.3.1 產品上的符號

	1.4 產品資訊
	1.5 符合聲明

	2 安全性
	2.1 一般電動機具安全警告
	2.2 鎚擊安全警告
	2.3 旋轉鎚的其他安全說明

	3 說明
	3.1 產品總覽
	3.2 用途
	3.3 底切安卡
	3.4 可能發生的誤用
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 主動扭力控制（ATC）
	3.7 維修指示燈
	3.7.1 維修指示燈狀態

	3.8 配備及數量

	4 技術資料
	4.1 鑽鑿兩用電鎚鑽
	4.2 噪音資訊和震動值（依據EN 60745）

	5 操作
	5.1 工作場所的準備工作
	5.1.1 連接可拆式電源線
	5.1.2 拔除可拆式電源線
	5.1.3 安裝側向握把
	5.1.4 安裝深度計（選配）
	5.1.5 控制開關鎖
	5.1.6 安裝機具
	5.1.7 卸下配件工具
	5.1.8 設定功率級數

	5.2 工作類型
	5.2.1 無鎚擊鑽孔
	5.2.2 以鎚擊動作進行鑽孔（鎚擊鑽孔）
	5.2.3 鑿子定位
	5.2.4 鑿孔


	6 維護和保養
	6.1 清潔防塵套

	7 搬運和貯放
	8 故障排除
	8.1 故障排除

	9 廢棄設備處置
	10 RoHS（有害物質限制指令）
	11 製造商保固

	原版操作说明
	1 文档信息
	1.1 关于该文档
	1.2 符号说明
	1.2.1 警告
	1.2.2 文档中的符号
	1.2.3 图示中的符号

	1.3 与产品相关的符号
	1.3.1 产品使用的符号

	1.4 产品信息
	1.5 符合性声明

	2 安全
	2.1 一般电动工具安全警告
	2.2 锤钻安全警告
	2.3 旋转电锤的附加安全说明

	3 说明
	3.1 产品概述
	3.2 预期用途
	3.3 扩孔型锚栓
	3.4 可能的误用
	3.5 Active Vibration Reduction
	3.6 ATC
	3.7 维护指示灯
	3.7.1 维护指示灯状态

	3.8 供货提供的部件：

	4 技术数据
	4.1 组合锤
	4.2 噪音信息和振动值按照 EN 60745 标准

	5 操作
	5.1 工作现场的准备工作
	5.1.1 连接可拆卸电源线
	5.1.2 断开可拆卸电源线
	5.1.3 安装侧面手柄
	5.1.4 安装深度计 (选装)
	5.1.5 控制开关锁
	5.1.6 插入工具
	5.1.7 拆卸配件工具
	5.1.8 设置功率级

	5.2 工作类型
	5.2.1 不带锤击作用的钻孔
	5.2.2 通过锤击作用钻孔 (锤击钻孔)
	5.2.3 凿子定位
	5.2.4 凿边


	6 维护和保养
	6.1 清洁防尘罩

	7 运输和存放
	8 故障排除
	8.1 故障排除

	9 废弃处置
	10 RoHS (有害物质限制)
	11 制造商保修


